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ΔΡΑΣΗ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗΣ: «ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ» σύνδεση με την 

Παγκόσμια Ημέρα ΑμεΑ. 

Στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιότητας «Τα δικαιώματα του παιδιού» που οργάνωσαν 

για τη φετινή χρονιά οι εκπαιδευτικοί του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς, Γκαράνη 

Κωνσταντίνα (ΠΕ71), Νικολαϊδου Κωνσταντίνα (ΠΕ 71) και Γεωργιάδης Μιχάλης (ΠΕ 23) 

μαθητές και μαθήτριες μας είχαν την ευκαιρία να αλληλεπιδράσουν δημιουργικά με 

μαθητές και μαθήτριες της Α΄ Τάξης του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς.  

Συγκεκριμένα, αφού παρακολούθησαν μια σύντομη παρουσίαση για το τι ονομάζουμε 

δικαίωμα, ονομάτισαν ένα ένα μέσα από συζήτηση τα δικαιώματα ενός παιδιού και 

μάθαμε πότε αυτά κατοχυρώθηκαν συνταγματικά και ποιες μέρες τα γιορτάζουμε 

παγκοσμίως. Έπειτα, αφού χωριστήκαμε σε ομάδες ταυτίσαμε κάρτες με τα δικαιώματα και 

τις λέξεις αυτών. Εν συνεχεία, ακούσαμε και τραγουδήσαμε το τραγούδι «ΘΕΛΩ ΚΑΤΙ ΝΑ 

ΣΟΥ ΠΩ, ΕΧΩ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΙ ΕΓΩ», που υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος 

etwinning & Τ4Ε 2015-16 από το Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Κάτω Κλεινών. Μετά,  

φτιάξαμε δυο κατασκευές για την προστασία των δικαιωμάτων, όπου τα παιδιά 

ζωγράφισαν τις παλάμες τους με γραμμένο μέσα το δικαίωμα που για αυτούς/ ες είναι το 

πιο σημαντικό και τους εαυτούς του με πλακάτ- πανό όπου αναγράφονταν πάλι πάνω το 

πιο ξεχωριστό για αυτούς/ ες δικαίωμα. Η πλειοψηφία των παιδιών θεώρησε το φαγητό, 

την αγάπη και το παιχνίδι τρία από τα πιο βασικά δικαιώματα –ελευθερίες που πρέπει να 

απολαμβάνει ένα παιδί. Τέλος, μικροί – μεγάλοι αποχωρήσαμε για το σχολείο μας με τις 

καλύτερες εντυπώσεις, αφού γλυκαθήκαμε με μικρές σοκολατένιες λιχουδιές και 

παίρνοντας μαζί μας τα υπέροχα δωράκια που ετοίμασαν για εμάς οι μαθητές και οι 

μαθήτριες και των δύο τμημάτων της Α’ Τάξης του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς 

Ευχαριστούμε πολύ για αυτή τη συνεργασία και δράση συμπερίληψης:  τις 

εκπαιδευτικούς του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς, Γρηγορίου Ελένη και Λουκίδου Χαρά, 

τον Διευθυντή του σχολείου για το ζεστό καλωσόρισμα, κο Δούνα Ιωάννη και τις κυρίες 

Αδαμάκη Ξανθή, Θαμνίδου Κατερίνα και Τσοτουλίδου Ασπασία. 
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